
 
MODIFICATION 001 

CSPS-RFP-23JP-0599/A 
 
À tous les soumissionnaires :  
 
Le but de cette modification vise à tenir compte de ce qui suit : 
 
Questions et réponses 
 
Question n° 1 : 
 
Y a-t-il actuellement un fournisseur qui offre ce service ? 
 
Réponse no 1 : 
 
Kaltura "Open Source" est actuellement utilisé. 
 
Question n° 2 : 
 
Dans l'annexe B Base de paiement, le tableau de la section 2 Accès des utilisateurs à la 
solution identifie 300 000 spectateurs comme mesure du coût de la solution. Le coût de notre 
solution est mesuré en fonction des utilisateurs nécessaires à l'administration et à l'exploitation 
de la solution et des pages vues.  Les montants minimums sont de 10 utilisateurs et de 12 
millions de pages vues.  Est-il possible de quantifier les utilisateurs et les pages vues pour la 
tarification ? 
 
Réponse no 2 : 
 
La solution actuelle Kaltura "Open Source" ne fournit aucune fonctionnalité de mesure pour 
aider à quantifier les pages vues pour la tarification/statistiques. Environ 10 utilisateurs seront 
nécessaires pour administrer et exploiter la solution.  
 
Conformément aux exigences de la section 4.2 de l’énoncé des travaux (Annexe A à la 
demande de propositions), la solution demandée comprend un abonnement à un logiciel en tant 
que service pour un maximum de 300 000 téléspectateurs et inclut la configuration, l’intégration 
et l'accès administratif à la solution pour l'école pendant la durée du contrat. D'autres services 
peuvent être requis en fonction des besoins. 
 
Question n° 3 : 
 
Combien d'utilisateurs actifs avez-vous actuellement dans D2L Brightspace ? 
 
Réponse no 3 : 
 
Nous comptons actuellement 385 000 utilisateurs actifs. 
 
Question n° 4 : 
 
Combien des 300 000 membres de la communauté (utilisateurs) sont des créateurs de 
contenu? 



 
Réponse no 4 : 
 
Nous aurons approximativement 10 à 20 créateurs de contenu. 
 
Question n° 5 : 
 
Combien des 300 000 membres de la communauté (utilisateurs) sont de simples 
téléspectateurs ? 
 
Réponse no 5 : 
 
Environ 99 % des 300 000 utilisateurs seront simplement des téléspectateurs. 
 
Question n° 6 : 
 
La section 4.2 Exigences partie f) Intégrations de l’EDT mentionne, « Fournir un plugiciel propre 

au système de gestion de l’apprentissage qui utilise le protocole de prise en charge des liens 

profonds et de messages d’élément de contenu du Système de gestion de l’apprentissage 

(SGA) pour garantir que les pistes multimédias intégrées détaillent les analyses au niveau de 

l’utilisateur. » Veuillez indiquer le SGA utilisé par l'école. 

 
Réponse no 6 : 
 
L’école utilise D2L Brightspace. 
 
Question n° 7 : 
 
En ce qui concerne l'assistance, l'EFPC a-t-elle l'intention de permettre à l'ensemble des 300 
000 utilisateurs d'accéder à l'assistance ou seulement aux administrateurs et aux utilisateurs 
expérimentés ?  Si l'assistance est destinée aux administrateurs et aux utilisateurs 
expérimentés, l'EFPC peut-elle fournir le nombre de ces utilisateurs (administrateurs et 
utilisateurs expérimentés) ? 
 
Réponse no 7 : 
 
Seuls les administrateurs et les utilisateurs expérimentés auront besoin d'assistance et le 
nombre approximatif est de 10 ou moins. 
 
 

 


